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POLFINAL

. W roku 1999 Dorota miala tyle lat, ile wynosita suma cyfr roku jej urodzenia. W ktorym

roku bedzie miata dwa razy wiecej lat niz w 19997

Czterocyfrowa liczba naturalna jest podzielna przez 3 i 5. Dwie pierwsze cyfry tworza
liczbe cztery razy wiekszg od liczby utworzonej przez dwie ostatnie cyfry. Jaka to liczba?

Pien o dlugodci 24 metry przepitowano w poprzek tak, ze jedna z czesci ma dwa razy
wiecej centymetrow dhugosci niz druga decymetrow. Jaka jest dtugosé kazdej czesci?

Dwie beczki zawieraja razem 180 litrow wody. Z pierwszej beczki przelano do drugiej
tyle litrow wody, by zawartos¢ tej drugiej potroita sie. Nastepnie z drugiej przelano do
pierwszej tyle litréw wody, by zawartosc tej pierwszej ulegta potrojeniu. Wowczas okazato
sie, ze w obu beczkach znajduje sie tyle samo wody. Ile wody bylo w pierwszej beczce na
samym poczatku?
Ile liczb nieparzystych moze wystepowac¢ wsrod liczb

a, b,c,d, a-b-c+d, b-c-d+a, c-d-a+b, d-a-b+c,
jesli a, b, ¢, d sa liczbami naturalnymi?

Jezeli liczbe dwucyfrowa podzielimy przez sume jej cyfr, to otrzymamy 6 i reszte 3. Jezeli
podzielimy przez sume cyfr powiekszong o 2, to otrzymamy 5 i reszte 5.

Kwadrat o boku 15 ¢m podzielono linig prosta na dwa trapezy w taki sposob, ze obwody
otrzymanych figur r6znity sie o 12 ecm. Podaj pole kazdej z otrzymanych czedci.

Ile tréjkatéw mozna zobaczy¢ na tym rysunku?
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Kwadratowa serwetke ztozono na pot, a potem znowu na pot i otrzymano kwadrat. Tak
ztozong serwetke przecieto jednym cieciem prostoliniowym. Na ile czesci ja pocieto?

Na prostej [ zaznaczono punkty A, B, C'i D tak, ze AB =1, BC =21 CD = 4. lle moze
wynosi¢ AD?



